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2. 12 oviec zožerie za 17 dní 5100 kg sena. Koľko kg sena zožerie 17 oviec za 12 dní ? 

     A) 1 020 kg                                B) 3 600 kg                            C) 5 100 kg                         D) 7 225 kg 

 

3. Akú veľkosť má vnútorný  uhol pri vrchole D v trojuholníku CDE? 

 

    A) 48                                         B) 40                                      C) 92                                 D) 132 

 

4.  Petra napísala na papier číslo, ktoré je deliteľné 2, 3, 4 a 5 súčasne. Roman jej vygumoval  

     posledné dve číslice, takže na papieri zostalo 218**. Aký je súčet číslic na posledných  

     vygumovaných miestach?        

     A  8                                      B  6                                     C  4                                    D  2  

 


